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CONSEIL D’ADMINISTRATION EWETA DU 15 MAI 2012
Procès-verbal
Présences
Administrateurs présents et excusés (en lien)
Pour le secrétariat EWETA
Sognia Angelozzi, Elisabeth Habimana, Vincent Philippart
Lieu : ETA La Lorraine à Arlon

 Ordre du jour de la réunion du Conseil d’administration

1. Approbation du procès-verbal du Conseil d’Administration du 13 mars 2012
2. Election du nouveau secrétaire de l’EWETA
3. Remplacement du mandat de Jean-Marie Noël au FSEW : Appel à candidatures
4. Renouvellement des membres du comité de gestion et des conseils d’avis de l’AWIPH : Appel à candidatures
5. Renouvellement des mandats pour ConcertEs : Appel à candidatures
6. Missions EWETA et présentation du budget 2012 + rapport réviseur pour les comptes 2011 (le document relatif au

budget vous sera envoyé sous peu)
7. Cotisations membres : résultat de la décision prise par le CA du 13 mars 2012
8. Promotion de l’Image des ETA : poursuite des actions et orientation à prendre
9. Commission paritaire :

Rapport des 3 GT : Concertation sociale, Formations et Assurance hospitalisation : suites à donner
Chômage économique :
Complément 2€ par jour chômé : orientation à prendre
Taxation de la surconsommation du chômage : orientation à prendre

Divers :
ETA Imarco : suivi suite à la liquidation
AG Statutaire du 8 juin : organisation pratique et thèmes abordés
Contrat d’entreprise : réflexions interne sur son avenir et mise en place d’un groupe de travail
Projet décret mixité : suivi du dossier
Projet AVUS : orientation à donner

Monsieur Emmanuelidis propose de porter une réflexion à l’avenir sur la formule des réunions dans différents lieux étant donné
le peu de présences. 
Le quorum est néanmoins atteint (quorum à atteindre 17, nombre de présents et représentés : 19).

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

 

Approbation du procès-verbal du Conseil d’Administration du 13 mars 2012

Moyennant les corrections suivantes,

Monsieur Berchicci Mario, directeur de l’ETA Deneyer doit être inscrit comme invité.
Au point 3, cotisations des membres, la décision prise était de rembourser uniquement les ETA demandeuses et non
toutes si l’une d’entre elles en exprimait la demande,

le procès-verbal est approuvé à l’unanimité des membres présents et représentés.

2. Election du nouveau secrétaire de l’EWETA

Suite à l’appel à candidatures lancé, Monsieur Baudouin Piret, directeur de l’ETA les Dauphins, présente sa candidature en
séance .  A l’unanimité des membres présents et représentés, Monsieur Piret est élu à la fonction de secrétaire de l’EWETA.

3. Remplacement du mandat de Jean-Marie Noël au FSEW : Appel à candidatures

Suite à la démission de Monsieur Jean-Marie Noel, directeur de l’ETA Entranam  de son mandat de représentant effectif en
sous-commission paritaire 327.03, un appel à candidature avait été lancé et Monsieur Jean-Pierre Masse de l’ETA de
Beauraing avait été désigné en remplacement en tant que représentant effectif de la SCP 327.03.
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Etant donné que Jean-Marie Noel occupe également un mandat au Fonds de Sécurité d’Existence Wallon des ETA, celui-ci
devient également à pourvoir dans la mesure où les membres des Fonds paritaires doivent être issus des représentants de la
CP.  Un appel à candidatures sera donc lancé aux membres de la CP fédérale et régionale pour siéger au FSEW.

Monsieur De Groote signale en séance qu’il souhaiterait céder son mandat en CP à son successeur, Maxime Goffinet.  Il est
rappelé que la même procédure doit être suivie, un appel à candidatures devra être lancé aux administrateurs.
Cela entraine de devoir lancer un appel à candidatures pour le Fonds Maribel social puisque Monsieur De Groote assume
aussi un mandat dans ce fonds.

 

Monsieur Niset propose d’ouvrir les candidatures également aux nouveaux administrateurs qui souhaiteraient poser leur
candidature et qui seraient donc éligibles pour notre AG statutaire du 8 juin.  
En conséquence, le CA admet que ces candidatures à pourvoir (1 mandat au FSEW, 1 mandat au Fonds Maribel social, 1
mandat en CP) puissent être élues lors d’un CA qui se tiendrait le 8 juin juste après notre AG statutaire.
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

4. Renouvellement des membres du comité de gestion et des conseils d’avis de l’AWIPH

 

L’AWIPH procède au renouvellement de ses organes,  le Comité de gestion et les trois Conseils d’avis, et lance donc à cet
effet, un appel à candidatures.   
Rappel des mandats occupés par l’EWETA actuellement :

Au Comité de gestion en tant que  membres choisis en fonction de leur compétence en matière d'intégration des
personnes handicapées, sur présentation des associations représentatives du secteur :

 

Monsieur Niset Guy, mandat effectif
Monsieur Emmanuelidis Stéphane, mandat suppléant

Au Conseil d’avis de l’éducation, la formation et l’emploi en tant que membres choisis sur proposition des organisations,
services ou institutions intéressés à l'application des décrets et arrêtés dont l’AWIPH assure l'exécution ou choisis en
raison de leur compétence (article 295 du Code).

 

Monsieur Emmanuelidis Stéphane
Monsieur De Groote Paul

Pour être recevables, les propositions de candidature, accompagnées si nécessaire des demandes de reconnaissance, sont à
envoyer au plus tard le 30 mai 2012, à l’AWIPH.

 

Avant de décider sur ces représentations, un échange se tient sur la notion de représentation et sur les compatibilités
potentielles.
Vu l’urgence (les candidatures motivées doivent parvenir pour le 30 mai), le Conseil d’administration décide finalement à
l’unanimité de présenter la reconduction des mandats actuels au Comité de gestion et au CEFE.

 

Les administrateurs présents demandent, de profiter de cette occasion, de renouvellement de tous ces mandats, pour pouvoir
débattre, lors d’une prochaine réunion, de l’exécution de ces différents mandats et la stratégie à représenter.

 

5. Renouvellement des mandats pour ConcertEs : Appel à candidatures

          Dans cet organe de représentation de l’économie sociale, Concertes, l’EWETA est actuellement représentée par Guy
Niset.

         A l’unanimité, le CA décide de renouveler la candidature de Monsieur Niset pour représenter notre secteur.
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6. Missions EWETA et présentation du budget 2012 + rapport réviseur pour les comptes 2011

 

Le Conseil d’administration a décidé, vu le peu de présences, de ne pas prendre de décision sur ce point et de le reporter à un
prochain Conseil d’administration spécialement dédié aux missions et fonctionnement de l’EWETA et à fixer avant le 8 juin,
date de notre AG statutaire.

Monsieur Emmnanuelidis informe les administrateurs, à  la demande de Hugues Procureur et Francis Lorenzonetto, tous deux
excusés, de leur raison motivant leur absence à ce conseil d’administration.

Ils n’admettent pas participer à une réunion sans avoir reçu au préalable les documents relatifs aux missions et fonctionnement
de l’EWETA.  Ils s’attendaient à recevoir à l’avance la présentation sur le fonctionnement et missions de l’EWETA.  Ils
contestent cette procédure et ont donc décidé de ne pas assister au CA pour cette raison.

Or, il était prévu de présenter ce document en séance et d’avoir un débat.  Etant donné ces circonstances, cette présentation
n’a pas eu lieu.

Il est rappelé néanmoins les objectifs qui avaient été assignés au groupe de travail Budget.  Celui-ci devait redéfinir un cadre
de missions à l’EWETA et analyser ensuite la situation budgétaire de la fédération par rapport à ce nouveau cadre de
missions. Dans les faits, ce groupe de travail s’est également penché sur l’organisation du travail du personnel du secrétariat
et sur leur fonctionnement, ce qui relève en réalité de la compétence du Bureau.  Le Conseil d’administration insiste pour que
le Bureau  se réapproprie ses compétences.

Au niveau des missions de l’EWETA, Monsieur De Groote attire l’attention sur un point qui doit être abordé avec prudence à
son sens, il s’agit du rôle de l’EWETA sur des informations à caractère plus commercial comme l’appel d’offre de marchés
publics diffusés dernièrement aux membres.

Les représentants de la Fetan demandent au président d’informer, en séance,  le CA de la position de leur fédération
provinciale  au sujet de ce point relatif aux missions et au fonctionnement de l’EWETA.

Monsieur Emmanuelidis fait lecture de ce courrier (voir en lien) qui lui fut adressé le jour précédant notre CA.

Après lecture de ce courrier, le CA  décide d’avaliser celui-ci le considérant comme un bon recadrage des choses, bien
structuré et surtout constructif.  Les représentants de la Fetan sont remerciés pour cette attitude positive contribuant à aller de
l’avant.

Le CA décide de se baser sur les suggestions contenues dans ce courrier comme processus de travail.  
Il décide de convoquer un nouveau conseil d’administration spécialement dédicacé à ce point relatif aux missions et au
fonctionnement de l’EWETA.  Une fois ces points redéfinis, le point budget sera abordé afin de continuer à assurer la pérennité
de notre association.

Pour ce CA spécial, il est demandé de veiller à ce qu’au moins 2 représentants par province soient présents.  La note de
proposition de fonctionnement sera envoyée au préalable aux administrateurs,  et ce en concertation avec les membres du
Bureau. 

Etant donné ces décisions, la présentation du budget 2012 est postposée. 

 

7. Cotisations membres : résultat de la décision prise par le CA du 13 mars 2012

Aucune des ETA visées par l’erreur commise par l’AWIPH, n’a réclamé de remboursement à l’EWETA.  Il reste néanmoins le
cas de l’ETA Deneyer à éclaircir et qui doit faire l’objet d’une entrevue prochainement entre Monsieur Berchicci et Madame
Angelozzi.

Certains administrateurs présents signalent que la cotisation des membres sera également un des points qui devra être remis
en débat parallèlement au débat que nous devrons avoir sur le fonctionnement de l’EWETA et son budget.

 

8. Promotion de l’Image des ETA : poursuite des actions et orientation à prendre

Suite à la mission qui lui a été confiée à propos du 3ème volet de nos actions relatives à la promotion de l’image des ETA ,
Vincent Philippart, expose les résultats de son enquête auprès des membres.

Après échanges avec les administrateurs sur les conclusions de cette enquête, il lui est demandé de préparer une note de
synthèse à l’attention des membres et de les inviter par courriel à exprimer leur choix quant à ou aux actions de promotion
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pouvant être mises en place rapidement.  Pour rappel, le budget obtenu de la Ministre Tillieux nous permettant de financer ces
actions est éligible au plus tard jusque fin septembre 2012.

 

9. Commission paritaire :

Rapport des 3 GT : Concertation sociale, Formations et Assurance hospitalisation : suites à donner
Chômage économique :

Complément 2€ par jour chômé : orientation à prendre
Taxation de la surconsommation du chômage : orientation à prendre

Faute de temps, le rapport des 3 GT n’est pas abordé. 

Le chômage économique et particulièrement le complément de 2 € est exposé en séance.
Considérant l’aspect important pour les ETA de ces 2 volets relatifs au chômage économique, il est décidé d’avoir ce débat à
l’AG du 8 juin et d’ici là de mettre en place un groupe de travail avec les membres particulièrement concernés par cette
problématique et ce pour mieux préparer le débat à avoir le 8 juin.

10. Divers :

1.ETA Imarco : suivi suite à la liquidation
Faute de temps, ce point n’est pas abordé.

AG Statutaire du 8 juin : organisation pratique et thèmes abordés

A l’occasion d’un contact avec Madame Baudine sur le contrat de gestion , il lui a été proposé de venir présenter sa vision sur
les ETA dans le cadre de ce contrat, lors de notre AG statutaire du 8 juin.
Les administrateurs proposent, en plus, pour notre AG de prendre orientation sur le dossier du chômage économique comme
évoqué au point 9 ci-dessus.  
Monsieur Niset propose un autre débat à organiser par ex à la rentrée, celui sur la position des ETA entre l’économie sociale
et le secteur non marchand.   

Contrat d’entreprise : réflexions interne sur son avenir et mise en place d’un groupe de travail

Il est proposé vu l’importance du sujet de mettre en place un groupe de travail avec les membres.

Projet décret mixité : suivi du dossier

Voir info communiquée aux membres à ce sujet dans le blog info.

Projet AVUS : orientation à donner

Proposition d’un autre débat en interne sur la question des AVUS à organiser dans les prochains mois.

Fin de la séance
Fait à Couillet, le 20 mai 2012
Stéphane Emmanuelidis,
Président

Baudouin Piret,
Secrétaire

retour au sommaire des PV
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